

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2022. április 28-án 14 óra 00 perckor az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal Házasságkötő Termében megtartott soros nyílt ülés jegyzőkönyvéből.

**Jelen vannak:** Szekeres Ferenc polgármester  
Kiszely János Pálné alpolgármester, Antalné Biró Rita, Antal Sarolta,  
Herczegné Jáksó Anita és Nándori Gábor települési képviselők

**Tanácskozási joggal meghívott:** dr. Szénási Hanna jegyző  
Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető,  
Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és  
Bölcsőde,  
Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági külső tag,  
Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság

**Szekeres Ferenc polgármester:** Tisztelettel köszöntöm Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait. Külön köszöntöm dr. Szénási Hanna jegyző asszonyt, Kiszely János Pálné alpolgármester asszonyt, Luczó Anikót az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét és Czigeldrom-Korom Zoltánt a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság tagját. Megállapítom, hogy a 7 fős testületből jelen van 6 fő, az ülés határozatképes és azt megnyitom.

A meghívóban kiközölt napirendi pontok változtatását javaslom úgy, hogy a 3. napirend levételre kerüljön, mert az anyag nem készült el. Ez az átfogó helyzetkép az apátfalvi belterületi és külterületi utak, járdák állapotáról, közlekedésbiztonsági helyzetkép a közlekedés és a parkolás fejlesztésének lehetőségeiről. Nem sikerült még műszaki ügyintéző kollégát felvenni, mert nincs jelentkező, az anyagot fele szeretnénk elkészíttetni. A módosító javaslattal kapcsolatban észrevétel van-e? Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a mai ülésünk napirendjét a módosítással elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül a mai ülés napirendjét elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 74/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** A 2022. április 28-i soros képviselő-testületi ülés napirendi pontjának elfogadása

### **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a meghívóban kiközölt napirendi pontokat változtatással fogadta el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

*(A meghívó a jegyzőkönyv 1. melléklete!)*

## **I. NAPIRENDI PONT**

**Beszámoló az adóhatóság munkájáról, 2021. évi adóbevétel alakulásáról**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A kiküldött anyagban jól látszódik, hogy mely adónemek mikor kerültek bevezetésre. A 2021. évi adóbevétel összesen 52.122.000,-Ft. Megkérem Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezetőt, ismertesse a 2021. évi adóbevétel alakulását.

**Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető:** A kommunális adóbevétel 6.105.000,-Ft volt ez 76,64 %-os teljesítésnek felel meg. A helyi iparüzési adóbevételből befolyt összeg 45.408.000,-Ft, itt a teljesítési mutató 74,25 %. Talajterhelési díj már elenyésző, a befolyt összeg 263.000,-Ft. Összesen 52.122.000,-Ft adóbevétel folyt be, ami költségvetési számlára átutalásra került. Ebből azonban az iparüzési adónál jelentős túlfizetés mutatkozik, amikor behozzuk a zárszámadási rendeletet, ott látszik, hogy 2021. évben a ténylegesen lekönyvelt, majd 2022-ben érződik ennek a túlfizetésnek a sorsa. 2 %-ról 1 %-ra csökkent az iparüzési adó mértéke ebben a pandémiás időszakban és e miatt a központi költségvetéshez pótolja a kieső bevételt, két részletben, kétszer 6.435.000,-Ft folyt be önkormányzati támogatás címén.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Jól látszódik, hogy a gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat 2021-ben a NAV végzi. Az önkormányzat nem számolhat a gépjárműadóból befolyt összeggel, ami körülbelül 7-8 millió forint kiesés. Az ASP program segítségével történik az adózók törzsadattári nyilvántartása, az adó előírása, törlése, befizetés könyvelése, utalása, valamint zárási és nyitási feladatok elvégzése az önkormányzat összes adóbevételi számlájára vonatkozóan. Ezzel kapcsolatos kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság megtárgyalta az adóhatóság munkájáról, 2021. évi adóbevétel alakulásáról szóló beszámolót és 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 75/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Beszámoló az adóhatóság munkájáról, 2021. évi adóbevétel alakulásáról

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2021. évi adóhatósági munkájáról szóló beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület megköszöni Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintézőnek az adóigazgatásban végzett munkáját.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Szeges Brigitta adóigazgatási ügyintéző
- 5.) Irattár

**II. NAPIRENDI PONT**

**Az önkormányzat 2021. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal.

Az értékelést meg kell küldeni a Csongrád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály részére. Az önkormányzat 2020. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése, a 198/2021.sz. Polgármesteri határozattal lett elfogadva. A beszámoló 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 10. számú melléklet követelménye alapján készült el. Csökkent a község lakosság száma. A statisztikai adatok szerint 2995 fő, az elmúlt évben sok volt az elhalálozás. A 0-18 éves korosztály 596 fő. Az aktív korosztály igen magas. Az idősebb korosztály létszáma csökken. Az elmúlt évben 173 gyermek részesült 95 családból rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma az előző évinél 10 fővel, a családok száma pedig hárommal több. Elutasítás nem történt, kiegészítő gyermekvédelmi támogatásban nem részesült senki. A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek augusztusban és novemberben a törvényi előírásoknak megfelelően egyszeri pénzbeli támogatásban részesültek 2.203.000,-Ft összegben. A támogatás összege 6.500,-Ft a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekeknek, alapösszegű 6.000,-Ft pedig azoknak, akik csak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. A BURSA Hungarica ösztöndíjpályázatra 7 „A” típusú pályázat érkezett. Elutasítás nem történt. Minden pályázó megkapta az 5.000,-Ft-ot. Az Arany János Tehetségkutató Program keretein belül jelenleg senki nem részesül támogatásban. Az anyagban le van vezetve a szünidei étkezés. A tavalyi évben 26 volt a gondozott gyermekek száma, ebből alapellátásban 22 gyermek,

védelembe vett 4 gyermek, átmenet nevelésben 15 gyermek. Gondozott családok száma 15. Az önkormányzat intézményeiben kiemelt figyelmet fordítanak a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátására. Elsődleges feladat a megelőzés. Azt gondolom, hogy az előző évben is az önkormányzat megtett mindent azért, hogy a gyermekek, illetve a hátrányos helyzetűeknek a szünidei ellátása is megfelelő legyen. Apátfalva Község Önkormányzata pályázatok segítségével 18 ingyenes tábort szervezett 2021. nyarán, ahol 320 apátfalvi gyereknek tudunk biztosítani ingyenes táborozást. Napi háromszori étkezéssel és kirándulásokkal. EFOP-os pályázattal 6 angol tábor került megszervezésre. Ezek két hétig tartottak, amelyek az iskolában kerültek megtartásra. Szintén EFOP-os pályázat keretén belül került megrendezésre a foci tábor, úszó tábor, móka tábor. Felső tagozatos iskolásokat három napos táborba vittük Visegrádra, Poroszlóra és Hollókőre, ahol a buszkiállítás, a szállás, étkezés és a programok szintén ingyenesek voltak a gyerekeknek, így a családokról nagyon nagy terhet le tudott venni az önkormányzat. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 76/2022.(04.28.) Kt. h.**

*Tárgy:* Az önkormányzat 2021. évi gyermekvédelmi munkájának átfogó értékelése

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta a gyermekvédelmi munka átfogó értékeléséről szóló 2021. évi beszámolót.
- 2.) A képviselő-testület felkéri az intézményvezetőket, hogy továbbra is tekintsék kiemelt feladatuknak a gyermekvédelmi munkát.
- 3.) A képviselő-testület megköszöni a gyermekvédelemmel foglalkozó szakemberek, a táborvezetők és szervezők, intézményi dolgozók munkáját.

*Határidő:* 2023. áprilisi soros testületi ülés

*Felelős:* Szekeres Ferenc polgármester

*A határozatról értesítést kap:*

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Egységes Óvoda-Bölcsőde
- 5.) Simon Hajnalka intézményvezető, Dózsa György Általános Iskola
- 6.) Herczegné Jáksó Anita Apátfalvi Szociális Alapszolgáltatási Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Intézményvezetője
- 7.) Pakuné Furák Klára szociális és igazgatási ügyintéző
- 8.) Irrattár

### **III. NAPIRENDI PONT**

#### **Rendeletek, előterjesztések**

**Előadó: Szekeres Ferenc polgármester**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-63/2022-es számú előterjesztés: A településkép védelméről szóló 8/2018.(III.29.) önkormányzati rendelet módosítása. A rendeletben az Apátfalva, Hunyadi u. 20. sz. alatti lakóház védettség alatt áll. Az ingatlan életveszélyes állapotban van, egy része összedőlhet, viszont addig nem lehet a teljes bontását megkezdeni, ameddig védettség alatt áll az épület, így szükséges a rendelet 2. számú mellékletének 13. sorából nevezett ingatlant a védelem alól kivenni. A közvetlen életveszélyt meg kellett szüntetni, hiszen az épület egyharmad része összedőlt, átdőlt a szomszédba. A képviselő-testület 2022. február 24-i ülésén támogatta a rendelet módosítását. A Kormányrendelet alapján kikértük az állami szervek véleményét és február 28 és március 22. közötti időszakban két hatóságtól egyetértő vélemény érkezett. Az épületet nem lehet megmenteni. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a településkép védelméről szóló rendelet módosítását ebben a formában 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2022.(IV.29.) önkormányzati rendelete a településkép védelméről szóló 8/2018.(III.29.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**(A rendelet a jegyzőkönyv 2. melléklete!)**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-64/2022-es számú előterjesztés: A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló rendelet megalkotása. A Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztálya törvényességi felhívással és szakmai segítségnyújtással élt Apátfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felé.

A Kormányhivatal a megkeresésben tájékoztatásul közli, hogy a Miniszterelnökség a kormányhivatalok 2021. évi ellenőrzési munkatervében feladatul tűzte a helyi önkormányzatok közművelődési rendeleteinek célvizsgálatát, melyre tekintettel megvizsgálta Apátfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének e tárgykörben alkotott hatályos 7/2019. (VIII.31.) önkormányzati rendeletét a helyi közművelődési feladatok ellátásáról.

A törvényességi felhívás tartalmazza, hogy a közművelődési rendelet tárgya csak a közművelődés lehet, a könyvtárra vonatkozó szabályokat nem tartalmazhat. Emiatt a rendelet módosítása vált szükségessé. Továbbá szakmai segítségnyújtással élt a rendeletben található csekélyebb súlyú hibák, jogi anomáliák kijavításának érdekében.

A jogszabályalkotásról szóló rendelkezéseknek való megfelelés érdekében egyszerűbb a meglévő rendeletet hatályon kívül helyezni és új rendeletet alkotni. A rendelettervezetet egyeztetni kell a nemzetiségi önkormányzatokkal. A nemzetiségi önkormányzatok a rendelettervezetet véleményezték és egyetértettek vele. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Megállapítom, hogy nincs!

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

***Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2022.(IV.29.) önkormányzati rendelete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról***

***(A rendelet a jegyzőkönyv 3. melléklete!)***

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Következik a 141-68/2022-es számú előterjesztés: Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetés I. módosítása. Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetését, valamint a fenntartási költségekhez való hozzájárulást a társult önkormányzatok Apátfalva, Magyarcsanak, Nagylak képviselő-testületei 2022. február 14. napjáig elfogadták. A hivatal költségvetésének módosítása szükséges. A népszavazásra, illetve a népszámlálásra megérkezett a pénzeszköz és ezek miatt kell a közös hivatal 2022. évi költségvetését módosítani. Kérem Horváthné Petrecz Ilonát, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet.

***Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető:*** Az országgyűlési képviselő választás és országos népszavazásra 2.992.664,-Ft támogatás érkezett. 2022. évi népszámlálásra 3.776.206,-Ft érkezett és így az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének főösszege 6.698.870,-Ft-tal megemelkedik és mindhárom településnek el kell fogadnia határozattal és utána épül be Apátfalva Község Önkormányzat költségvetésébe.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** A képviselők részéről kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

***Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:*** A bizottság a 2022. évi költségvetés I. módosítását 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 77/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetés I. módosítása

**HATÁROZAT**

- 1.) Az Apátfalvi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi költségvetésének módosítását a határozati javaslat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
- 2.) A társult önkormányzatok polgármesterei megbízzák a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról, Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletén történő átvezetéséről gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Szénási Hanna jegyző

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc Apátfalva Község Önkormányzatának polgármestere
- 2.) Farkas János Magyarcsanak Község Önkormányzat polgármestere
- 3.) Kolozsvári Rozália Nagylak Község Önkormányzatának polgármestere
- 4.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 5.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 6.) Irattár

***(A határozat melléklete a jegyzőkönyv 4. melléklete!)***

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Következik a 141-69/2022-es számú előterjesztés: Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) Ör. I. módosító javaslata. Az előterjesztésben részletesen leírásra került, hogy a költségvetés módosítását mely gazdasági események teszik szükségessé. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

***Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:*** A bizottság Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének I. módosítását 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

***Szekeres Ferenc polgármester:*** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

***Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2022.(IV.29.) önkormányzati rendelete Apátfalva Község Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról***

***(A rendelet a jegyzőkönyv 5. melléklete!)***

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-70/2022-es számú előterjesztés: Óvoda-konyha által biztosított étkeztetés térítési díjak emelésére javaslat, rezsiköltség megállapítása. Az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde konyháján az étkezési térítési díjak felülvizsgálatra kerültek, mivel az utóbbi hónapokban fokozatosan nagyon sok élelmiszernek – közöttük alapvető élelmiszernek – drasztikus mértékben növekedett az ára. A felülvizsgálat során megállapítást nyert, hogy szükség van térítési díj emelésre. A gyermek-étkeztetésben és a felnőtt étkeztetésben utoljára 2021. szeptember 1. napjától volt 4 %-os térítési díj emelés. Az óvoda-konyha élelmezésvezetője 15 %-os emelésre tett javaslatot, hogy a megszokott minőségben és az előírásoknak megfelelő étkeztetést biztosítani tudják. A térítési díj és a rezsiköltség változását az előterjesztésben szereplő táblázat tartalmazza. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

**Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde:** Intézményünkben most április 12-től új élelmezésvezető kolléga került felvételre. Biztosan tudjátok az előzetes beszámolóim alapján, hogy Szilvásiné Manyika élelmezésvezető a 40 éves korekvedzményes nyugdíjazás lehetőségével él. Füvesiné Varga Anikó az iskolai tanulmányai mellett itt volt nálunk 10 hetes gyakorlaton. Április 12-óta közösen dolgoznak Manyikával. A tegnapi nap folyamán beszéltem Füvesiné Varga Anikóval és kértem, hogy készítsenek olyan átadás-átvételt, amikor egyik élelmezésvezető átveszi a dolgokat a másiktól. Annyit mondott nekem Anikó, hogy közel 200-300.000,-Ft mínuszban van Manyika. Brutálisan megemelkedtek az árak. Naponta, hetente változnak az árak, ezt mindenki tudja. Naponta szükséges a gyerekeknek biztosítani zöldséget vagy gyümölcsöt. Mindannyian látjuk a saját konyhánkra történő bevásárláskor, hogy 1000,-Ft egy kg paradicsom. Van egy keret, amihez nyilván próbálják tartani magukat, de valamelyik nap is, nyilván az alma a legolcsóbb, de az elmúlt napon például a banánt helyettesítették répával, mert arra a napra ennyi futotta, mert a pékárú is emelkedett. Egy évben kétszer lehet árat emelni és én javasolom, hogy ne 15 %-os emelés legyen, hanem 25 %. Ebből az összegből csodát nem tudunk előállítani. Ahhoz, hogy a színvonal és a mennyiség ugyanígy megmaradjon, úgy gondolom, hogy egy 25 %-os emelés indokolt. A jelenleg beterjesztett javaslat március közepén került elkészítésre.

**Szekeres Ferenc polgármester:** A Pénzügyi Bizottságon pont ezt beszéltük, hogy ha szükséges, akkor többet is emelhetünk az árak folyamatos emelkedése miatt.

**Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** Támogatom a javaslatot! A felvágott nettó ára is egy hét alatt 200,-Ft-tal emelkedett. Én pont azt néztem, hogy egy tízórai 117,-Ft, azon gondolkodtam ugyan mit tud ebből kihozni.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Javasolom, hogy ne 15 %-os, hanem 25 %-os emelés legyen.

Ha nincs kérdés, hozzászólás, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A 15 %-os emelést a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé. De itt vagyunk mind a hárman, Zoltán már nyilatkozott, hogy egyetért az emeléssel, én szintén támogatom és itt van Nándori Gábor is, Ő is tud nyilatkozni.



**Nándori Gábor települési képviselő, bizottsági tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** Én is támogatom az emelést!

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a gyermekétkeztetés térítési díjainak 25 %-os emelését elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 78/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde konyha által biztosított gyermekétkeztetés térítési díj emelése, rezsiköltség megállapítása

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde konyhája által biztosított gyermekétkeztetés térítési díjait 2022. május 1. napjától az alábbi összegekben állapítja meg:

Gyermekétkeztetés	árak (Ft):		
	Térítési díj: (Nyersanyag költség)	ÁFA	Személyi térítési díj /br./
<b>Óvodai térítési díj:</b>			
- Tízórai	100	27	127
- Ebéd	270	73	343
- Uzsonna	79	21	100
összesen:	<b>449</b>	<b>121</b>	<b>570</b>
<b>Iskolai térítési díj:</b>			
- Tízórai	130	35	165
- Uzsonna	<b>103</b>	<b>28</b>	<b>131</b>

- 2.) A gyermekétkeztetés térítési díjait „A gyermekvédelem helyi rendszeréről” szóló 17/2018.(IX.25.) önkormányzati rendeletben módosítani kell.

**Határidő:** 2022.04.30.

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Luczó Anikó óvodavezető Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde
- 5.) Füvesiné Varga Anikó ételmezező, Óvoda-konyha
- 6.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a felnőtt étkeztetés térítési díjainak 25 %-os emelését elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 79/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde konyha által biztosított felnőtt étkeztetés térítési díj emelése, rezsiköltség megállapítása

**HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete Az Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde konyhája által biztosított felnőtt étkeztetés térítési díjait 2022. május 1. napjától az alábbi összegekben állapítja meg:

Felnőtt étkeztetés	árak (Ft):		
	Nyersanyagköltség /térítési díj/	ÁFA	Személyi térítési díj /br. /
<b>Önkormányzati dolgozók:</b>			
- Ebéd	450	122	572
- Kedvezményes rezsi 20 %			114
összesen:			<b>686</b>
<b>Óvodai alkalmazottak:</b>			
- Ebéd	450	122	572
- Kedvezményes rezsi 5 %			29
összesen:			<b>601</b>
<b>Kihordásos étkezés:</b>			
- Ebéd	450	122	572
- Rezsi 50 %			286
összesen:			<b>858</b>

**Határidő:** 2022.04.30.

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Luczó Anikó óvodavezető, Apátfalvi Bíbic Óvoda és Bölcsőde
- 5.) Füvesiné Varga Anikó élelmezésvezető, Óvoda-konyha
- 6.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 7.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-71/2022-es számú előterjesztés: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló rendelet módosítása – a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjainak megállapítása 2022.05.01. napjától. Itt arról van szó, hogy az előzőekben elfogadott 25 %-os térítési díj emelések kerülnek beépítésre a rendeletbe. A rendelettervezettel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság a 15 %-os emeléssel fogadta el a rendelettervezetet 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, de természetesen a 25 %-os emelést elfogadásra javasolja.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a módosított rendelettervezetet elfogadja úgy, hogy a 25 %-os térítési díjjal kerüljenek beépítésre, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a rendelettervezetet 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotja:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének 6/2022.(IV.29.) önkormányzati rendelete a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 17/2018.(IX.25.) önkormányzati rendelet módosítása**

**(A rendelet a jegyzőkönyv 6. melléklete!)**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-65/2022-es számú előterjesztés: Az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde intézményében a 2022/2023-as nevelési évtől 6. óvodai csoport indításáról. Az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde jelenleg 5 óvodaicsoporttal és egy mini bölcsődei csoporttal működő többcélú intézmény. Az intézmény 100 %-os kihasználtsággal működik, két csoport már a megengedett létszám feletti adatot mutat. Ezért kéri az intézmény vezetője egy 6. csoport indítását, hiszen az emelt születési számok alapján indokolt. A Rákóczi utcai óvodában csak egy óvodai csoport és egy bölcsődei csoport működik és a Rákóczi utcai óvodában indulna a csoport. Megkérdezem az intézmény vezetőjét, hogy az elmondottakhoz kíván-e valamit hozzáfűzni?

**Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde:** Mindenki megismerte, hogy az előterjesztésemnek mi is az oka. Én nem látom ennek a végét. Elkezdődtek az idei évben a beiratkozások. Három nap van az óvodára, három nap a bölcsődére. A 6 naptól eddig 2 napon történt beiratkozás és az első két napon az óvodai beiratkozás eddig 31 igény. Idén 29 gyermek ballag el. Még van egy teljes napunk a beiratkozásra és tudjuk, hogy még jönni fognak. Kötelező felvenni azokat a gyerekeket, akik augusztus 31-ig betöltik a 3. évet. Ilyen van 16 gyermek. Van, aki szeptembertől december 31-ig tölti be a 3. évet, ez 8 fő. Aki 2023. januárban tölti a 3. évet az 7 fő. Így jött ki a 31 fő. Már most két olyan csoport van, ami 22 fővel működhetne és 25 gyermek van benne. Az Alapító Okiratunkban is le van szabályozva, hogy melyik óvodában mennyi a maximális férőhely. Ebben az évben 5 olyan családom is volt, akinél a gyermek betöltötte például februárban a 3. életévét és nekik sajnos azt kellett mondjam, hogy nem tudom felvenni, csak szeptemberben, mert akkor lesz óvodaköteles. Mi van olyankor, amikor a szülő menne dolgozni? Tudom, hogy ez komoly döntés és pénzügyileg sem mindegy. Volt két olyan család, akiknek azt javasoltam, hogy vigyék át Magyarcsanádra, írassák addig oda. Én szükségesnek és fontosnak érzem a 6. csoport indítását. Tudom, hogy ez személyi állományt is igényel. Mindenki hallotta gondolom, hogy nagy a pedagógus hiány. Nemcsak óvodapedagógus, hanem tanító, tanár, pedagógus minden.

Nem biztos, hogy minden állás helyet óvodapedagógussal fel tudjuk tölteni. A jogszabály lehetővé teszi, hogy indíthatunk úgy is csoportot, hogy délelőtt, amikor foglalkozás van óvodapedagógus dolgozik, mellette van egy pedagógiai asszisztens társ, aki délután uzsonnázthat, altatáson részt vehet. Alternatív megoldásként egy kicsi segítség ez. Kérem, hogy a képviselő-testület mérlegelje az elhangzottakat.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e a képviselők részéről?

**Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** Támogatom a csoport indítását.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság végső soron támogatja a 6. óvodai csoport indítását 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül ha az anyagi helyzetünk engedi.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 80/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde intézményében a 2022/2023-as nevelési évtől 6. óvodai csoport indítása

### **HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja, hogy az Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde a 2022/2023-as nevelési évtől a 6. óvodai csoportot elindítsa.
- 2.) A képviselő-testület felkéri az intézmény vezetőjét, hogy a 6. óvodai csoport indításával kapcsolatos teendőket szervezze meg.

**Határidő:** 2022. szeptember 1.

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Luczó Anikó intézményvezető, Apátfalvi Bibic Óvoda és Bölcsőde
- 2.) Szekeres Ferenc polgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-72/2022-es számú előterjesztés: TOP Plusz 1.2.3-21 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” pályázati felhívásra pályázat benyújtása. Az előterjesztés az ülés előtt került kiosztásra, kérek mindenkit, hogy tanulmányozza át. Az előterjesztésben le van írva, hogy a pályázat elnyerése esetén mely utcák milyen hosszúságban kerülnének felújításra. Az anyaggal kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 81/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** TOP Plusz 1.2.3-21 KÓDSZÁMÚ „Belterületi utak fejlesztése” pályázati felhívásra pályázat benyújtása

### **HATÁROZAT**

1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a TOP Plusz 1.2.3-21 kódszámú „Belterületi utak fejlesztése” pályázati felhívásra „Apátfalva belterületi út fejlesztése” címmel, melynek keretében az Apátfalva belterület,

- Szegfű utca hrsz:1757 felújítás hossza: 197,5 m
- Kereszt utca hrsz: 1901 felújítás hossza: 184,3 m
- Kereszt utca hrsz: 2065 felújítás hossza: 108,5 m
- Tánicsics utca hrsz: 1092 felújítás hossza: 139,3 m
- Szellő utca hrsz: 882 felújítás hossza: kb. 235,86 m
- Kisköz utca: hrsz: 250 felújítás hossza: kb. 193,5 m
- Kölcsey utca hrsz: 866 felújítás hossza: kb. 366 m
- Rózsa utca hrsz:1736 felújítás hossza: kb. 250 m

utak fejlesztését kívánja megvalósítani, a projekt várható összköltsége 130 000 000 Ft. A támogatás vissza nem térítendő támogatásnak minősül.

2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására és a pályázattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére, szerződések aláírására.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Kiszely János Pálné alpolgármester

- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Irattár

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-73/2022-es számú előterjesztés: Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjának nyilvánosság biztosításához szükséges tájékoztató tábla költségének biztosítása. Benyújtottuk a konyhára a pályázatunkat és a pályázat nem finanszírozza a nyilvánosság biztosításához szükséges tájékoztató tábla költségét. Hiánypótlást küldtek, hogy legyen egy képviselő-testületi döntés mellette, hogy vállaljuk ennek a 10.000,-Ft-os táblának az előállítási költségét. Ezzel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság véleményét!

**Antal Sarolta elnök, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki az ismertetett határozati javaslatot elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 82/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjának nyilvánosság biztosításához szükséges tájékoztató tábla költségének biztosítása

**HATÁROZAT**

- 1.) Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja és 100%-ban, önerőként biztosítja a Kedvezményezett Települések Gazdaságélénkítő Programjának nyilvánossága biztosításához szükséges A2 méretű tájékoztató tábla beszerzéséhez a bruttó 10.000 Ft, azaz Tízezer forint összeget. Az összeg kifizetése az önkormányzat 2022. évi költségvetésének terhére történik.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) Kiszely János Pálné alpolgármester
- 3.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 4.) Horváthné Petrecz Ilona pénzügyi vezető
- 5.) Bán-Priskó Erzsébet ügyintéző
- 6.) Irattár

#### **IV. NAPIRENDI PONT**

##### **Egyebek**

**Szekeres Ferenc polgármester:** Megkérdezem a képviselőket, hogy az egyebek keretén belül van-e valakinek hozzászólása, bejelenteni valója?

**Kiszely János Pálné alpolgármester, települési képviselő:** Én a képviselő társaim véleményét szeretném kérni a Falunappal kapcsolatos egyik rendezvényről, mégpedig az utcabálról. Többen megkerestek engem is és a polgármester urat is, hogy ne lakodalmas zene legyen az utcabálon, hanem retro disco. Ne ketten beszéljük és döntsük el, hanem mondjátok el mi a véleményetek erről? Intézkednünk kell minél előbb.

**Czigeldrom-Korom Zoltán bizottsági tag, Pénzügyi, Ügyrendi és Településfejlesztési Bizottság:** Szerintem jó ötlet! A korábbi évekhez képest egy kis újdonság lesz.

**Antal Sarolta települési képviselő:** Ha táncolni lehet rá, akkor miért ne lehetne.

**Kiszely János Pálné alpolgármester, települési képviselő:** Én azt mondtam, hogy nem fogja meglepetésként érni a falut, mert benne lesz az újságban is, hogy nem Csikota József és Zenekara, hanem Retro disco lesz.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Van-e még valakinek észrevétele? Ha nincs, akkor Falunapra intézzük a Retro discot. Az egyebek keretén belül valaki másnak egyéb ötlete? Ha nincs, rátérünk a következő napirendre.

#### **V. NAPIRENDI PONT**

##### **Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről.**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**Szekeres Ferenc polgármester:** Következik a 141-73/2022-es számú előterjesztés: Polgármesteri jelentés az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről. A jelentéssel kapcsolatosan kérdés, észrevétel van-e?

Ha nincs, kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a jelentést elfogadja, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a jelentést 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **VI. NAPIRENDI PONT**

### **Interpellációk**

**Szekeres Ferenc polgármester:** A képviselők részéről van-e valakinek a Kormány, illetve az országgyűlési képviselők felé kérdése, ötlete?

Megállapítom, hogy nincs.

## **VII. NAPIRENDI PONT**

### **A szociális igazgatással összefüggő, valamint egyéb személyes adatvédelmet igénylő döntési javaslatok.**

**Szekeres Ferenc polgármester:** E napirendi pont zárt ülés keretében kerül megtárgyalásra.

Kérem a képviselő-testület tagjait, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással szavazzon!

Megállapítom, hogy a képviselő-testület a zárt ülés elrendelését 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete 83/2022.(04.28.) Kt. h.**

**Tárgy:** Zárt ülés elrendelése

## **HATÁROZAT**

Apátfalva Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatással összefüggő, valamint az egyéb személyes adatvédelmet igénylő önkormányzati hatósági ügyek tárgyalásának idejére – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. §. (2) bekezdés c) pontja alapján zárt ülést rendel el.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Szekeres Ferenc polgármester


**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szekeres Ferenc polgármester
- 2.) dr. Szénási Hanna jegyző
- 3.) Irattár

## **A ZÁRT ÜLÉS ANYAGA KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBÉ VAN FOGLALVA!**

  
Szekeres Ferenc  
polgármester



  
dr. Szénási Hanna  
jegyző